### Звездная парочка распалась

#### • Федорова променяла Баскова на танцора Литвиненко?

ПАРОЧКА официально объявила о своем разрыве. С самого начала в роман красавицы Оксаны Федоровой и Николая Баскова мало кто верил.

Многие полагали, что это банальный пиар. Но парочка настойчиво утверждала, что все у них взаправду. Год назад на фестивале «Новая волна» в Юрмале Басков сделал предложение Оксане. Потом последовало дарение обручального кольца. В тусовке заговорили о скорой свадьбе. Но слухи развеяла сама Оксана, заявив в одном из интервью:

- Я собираюсь замуж за Баскова? Нет! Я не полагаюсь на обещания Николая: сегодня он говорит одно, завтра - другое. Рядом со мной может быть только король!

Третьего марта на творческом вечере Игоря Николаева Федорова и Басков официально объявили о размолвке.

Артисты вышли на сцену с песней Николаева «Дельфин и Русалка». И тут Басков

- Мы с Оксаной больше не пара. Мы давно не живем вместе, у нас у каждого своя личная жизнь!

Многое объяснил уже следующий день. В ресторане красотка была не одна, а в компании ее бывшего возлюбленного – танцора Александра Литвиненко, с которым красавица встречалась еще до своего замужества с немцем Филиппом Тофтом.

– Саша из тех людей, которые всегда придут на помощь, он замечательный, - нахваливает друга Федорова. И по ее сияющим глазам видно: она счастлива! Литвиненко не отводит от подруги восхищенных глаз.

А Басков, видимо, думает о следующей кандидатуре в свои официальные невесты.



#### > ПОДАРОК Йога от Валерии

ПЕВИЦА Валерия, которая совсем недавно блистала в Магнитке своим вокалом и грациозной фигурой, выпустила книгу по йоге, на страницах которой ее фотографии в самых невероятных позах.



Если в первом автобиографическом сочинении 2006 года под названием «И жизнь, и слезы, и любовь» Алла Перфилова – настоящее имя и фамилия певицы - хотела «подарить надежду тем, кому очень плохо», то вторая книга, видимо, предназначена для тех, кому хорошо. Только здоровый и энергичный человек сможет повторить за 42-летней Валерией все ее умопомрачительные позиции.

## Аптеки оптовых цен «Классика»: Экономить на лекарствах можн

С 1 марта 2011 года в Магнитогор- специализированные аптеки ске открылись аптеки оптовых цен просторнее и удобнее, так как в «Классика». Аптеки «Классика» них увеличено количество значительно снизили цены на весь касс, это позволяет ассортимент лекарств и открылись в обслуживать большое число новом современном формате -Аптека оптовых цен. Девиз новых но. Аптеки оптовых цен есть аптек оптовых цен «Классика»: в каждом районе Магнито-Экономить на здоровье нельзя! горска, их расположили в Экономить на лекарствах можно!

В этой статье мы объясним специфику местах, рядом с остановками и ценообразования в аптеках оптовых крупными торговыми комплексами. цен «Классика» и расскажем об их Почему в оптовых аптеках реальных преимуществах для -Классика-такие низкие цены? обычных горожан.

социальный проект сети аптек в обычных аптеках. Минимальная «Классика», цель которого - обеспе- н а ц е н к а чить население качественными становится лекарствами по доступным ценам, возможной, из-за Уже на протяжении 10 лет аптеки огромной оптовых цен существуют на рынке популярности Челябинска, покупатели давно аптек оптовых оценили преимущества этих аптек: цен среди цены на лекарства ниже, чем в других населения, что аптеках, а ассортимент товара такой приводит к большому спросу, а, аптечных сетях.

Чем аптеки оптовых цен отличают- ущерб себе? ся от обычных аптек «Классика»? В аптеках оптовых цен «Классика» прибыль не за счёт высоких цен на

Гера флю покупателей одновремен-

самых удобных для покупателей

В аптеках оптовых цен «Классика» все Аптени оптовых цен - долгосрочный лекарства стоят гораздо дешевле, чем

Аптеки оптовых цен – долгос

рочный социальный проект

сети аптек «Классика», цель

ми по доступным цена

ние качествени

которого - обеспечить насел

же широкий, как в любых крупных следовательно, кувеличению продаж. Так что, компания работает в

Аптекам «Классика» удаётся сохранять цены на лекарства значительно ниже, лекарства, а за счёт большого объема чем в обычных аптеках, такие продаж высокого спроса у населения.

Покупатели всё время вынужде- ведущих аптечных сетей в Челябинске остальные - работают в обычном ны искать аптеки «подешев-

Стратегия аптек оптовых цен «Классика» - Экономить на здоровье нельзя, экономить на лекарствах можно! Давайте сравним: раньше стоимость

лекарственного препарата «Тера флю» была 228 руб., а в аптеках оптовых цен «Классика» - 195 руб. существенная разница!

Влияют ли низкие цены негативно на качество и ассортимент медикаментов?

Ни в коем случае! Сеть аптек

• Классика • соблюдает все стандарты закупа, транспортировки и продажи товаров в сети, ведь мы несем большую ответственность за

здоровье наших покупателей. Сеть аптек «Классика» - лидер аптечного рынка на Урале. Это стабильно развивающаяся федеральная сеть, за 15 лет успешной работы открыто более 100 аптек в 15 городах Свердловской и Челябинской областях. «Классика» входит в тройку

ле», прицениваться, ния журнала «Деловой квартал», сентябрь 2010 год) и мы очень дорожим своей репутацией надежных

> Почему тогда не сделать все аптеки «Классика» аптеками оптовых цен?

На сегодняшний день в Магнитогорске открыты 15 аптек «Классика», 5 из каждом районе Магнитогорска, в

и Екатеринбурге (данные исследова- розничном формате. Аптеки оптовых цен - это наш социальный проект. Он является частью нашего бизнеса. Основное условие открытия аптек оптовых цен - удобное расположение, большая торговая площадь, высокая проходимость торговых точек. Мы долго стремились открыть удобные и выгодные аптеки оптовых цен в которых АПТЕКИ ОПТОВЫХ ЦЕН, а этом году наша цель осуществилась.



пр. К. Маркса, 75 пр. К. Маркса, 183 пр. К. Маркса, 168

Справочная служба: (3519) 21-11-11 (в будние дни, с 9:00 до 18:00 часов)

# ВКЛА

### «Созвездие»

ДОБАВЛЯЕМ проценты ежеквартально

😭 КАПИТАЛИЗАЦИЯ процентов ежемесячно

г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, д. 66

🦚 СТАРБАНК

(3519) 43-80-44





Волад «Соомездае» в руб. РО, дипл. (13А, евро. (рок: 731 дж. Мил. сулини вилида первоннатичный в мост. 5000 руб., 200 дипл. (13А, 200 евро. (неспеканный остатик ризмурлердон-учитыного в моси. Посотмення возволяния первод. Тес 1612 дж. (вене-чей срока вилида. Мак. гулина потомення 500 руб., 15 депт. (13И, 75 евро. Сенте-ний срока вилида. Мак. гулина потомення 500 руб., 15 депт. (13И, 75 евро. Сентеной удова выпада. Ини: Тумна положения: 500 руй, 15 деня. (134, 25 неро. Сентов выпада, выникова в течене всего здока до учистве не выпада в Тернод 1 1 по 154 дь. 
Замочни наст ст. по 91 дь. притов обурствен очетой не выпада в Тернод 1 1 по 154 дь. 
Замочни наст ст. по 91 дь. в рубие — 99, в деня. (136 — 99, в герро— 99, с. 2 по 132 дь. 
Замочни наст ст. по 91 дь. в рубие — 99, в деня. (136 — 99, в герро— 47) м; те тр. — 48) м; те тр. — 48)